

Készüljünk a tanévre matematika és fizika korrepetálással!

A fizika és matek korrepetálás segítségével **egyszerűbben indul a tanév, sőt, a későbbiekben is hasznos lehet az így megszerzett tudás!**

Az iskolai tanév hamarosan elkezdődik, tehát **elérkezett az ideje annak, hogy összeszedjük a gondolatainkat, és felkészüljünk a következő hónapok kihívásaira.** A matematika és fizika olyan tárgyak, amelyek sok diák számára okoznak fejtörést, de megfelelő hozzáállással és előkészülettel könnyebben megérthetővé válnak. **Matematika és fizika korrepetálással nem csak a lemaradás hozható be, de a későbbiekre is felkészülhetünk a segítségével!**

A gyakorlás fontos!

Az ismétlés a siker kulcsa. **Gyakoroljunk rendszeresen, oldjunk meg minél több feladatot** a tananyagból! A gyakorlás során találkozhatunk különböző típusú feladatokkal, amelyek hozzájárulnak a rugalmas gondolkodáshoz és a problémamegoldó képességünk fejlesztéséhez.

Határozzunk meg célokat!

Állítsunk fel magunknak **rövid és hosszú távú célokat** a tanévvel kapcsolatban. Ez lehet egy bizonyos eredmény elérése egy vizsgán vagy egy nehezebb témakör megértése. A célok **motivációt adnak és irányt mutatnak** a tanulás során.

Tegyünk fel kérdéseket!

Ne féljünk kérdéseket feltenni, ha valami nem világos; **[a fizika és matematika korrepetálás](#) remek lehetőséget nyújt erre!**

A pihenés se maradjon el!

Ne feledkezzünk meg a pihenés fontosságáról sem. A folyamatos tanulás és gyakorlás mellett **fontos, hogy időt szánjunk a kikapcsolódásra** is. A kiegyensúlyozott életmód segít megőrizni a koncentrációt és a motivációt.

A következő tanévre történő felkészülés időigényes lehet, de a fenti tanácsok betartásával **könnyebben megbirkózhatunk a tantárgyak kihívásaival**. Legyünk **kitartóak, nyitottak és kíváncsiak**, és a sikeres eredmények nem maradnak el!

Mint matematika-fizika szakos magántanár, fontosnak tartom, hogy minden diák megértse ezeket a tantárgyakat, és **segítséget is nyújtok ebben**. Amennyiben felkeltettem az érdeklődését a fizika és matek korrepetálás lehetősége iránt, vegye fel velem a kapcsolatot elérhetőségeimen!

Pótvizsga felkészítés matematika és fizika tantárgyakból

A pótvizsga-felkészítés segítségével az Ön gyermeke is könnyedén veheti az elé gördülő akadályt, és folytathatja tanulmányait!

Az iskolai év vége közeledtével sok diák szembesül a fizika pótvizsga és a matematika pótvizsga kihívásával. Ez egy igen stresszes időszak lehet nem csak a tanulóknak, hanem a szüleiknek is, de **ne aggódjon! Segítek túllendülni a problémán**, és hozzásegítem gyermekét a jobb eredményekhez!

Miért érdemes Önnek is engem választania a pótvizsgafelkészítéshez?

Szakértői tudás:

[Matematika és fizika szakos magántanár vagyok](#), így mélyreható ismeretekkel rendelkezem ezeken a területeken. Tapasztalt vagyok azokban a témakörökben, amelyekre a pótvizsgán fókuszálni kell, és segítek az eredmények javításában.

Személyre szabott felkészítés:

Szolgáltatásom teljes mértékben személyre szabott. Először felmérem a gyermek tudásszintjét és az erősségeit, majd azonosítom azokat a területeket, ahol további fejlesztésre van szükség. Ezután kidolgozom az egyéni tantervet és módszertant, amely segít abban, hogy hatékonyan felkészülhessen a pótvizsgára.

Gyakorlatorientált megközelítés:

A matematika korrepetálás és a fizika korrepetálás során **kiemelt figyelmet fordítok a gyakorlati feladatokra és a problémamegoldásra**. Gyakorlófeladatokat és vizsgaszerű helyzeteket biztosítok, hogy a gyermek megszokja a vizsgahelyzetet, és ezáltal növelje a magabiztosságát. Ezzel a módszerrel a tanult ismeretek könnyebben alkalmazhatóak a gyakorlatban.

Rugalmas időbeosztás:

A diákoknak sok más teendőjük is van ebben az időszakban, ezért rugalmas időbeosztást biztosítok, így **megtalálhatjuk a legmegfelelőbb időpontot** a foglalkozásokhoz.

Motiváció és támogatás:

Az eredmények elérése nem mindig könnyű, és **időnként szükség van motivációs lökésre** is. Magántanárként nem csak gyermeke tudásszintjének fejlesztésében segítek, hanem **támogatást is nyújtok** a nehéz pillanatokban, így nem csak a tudása nő, hanem **a magabiztossága és motivációja is megerősödik**.

Ne hagyja, hogy a pótvizsga aggodalmat és stresszt okozzon; tőlem **gyermeke a legjobb felkészítést kapja matematika és fizika tantárgyakból!** Ha felkeltettem az érdeklődését, vegye fel velem a kapcsolatot elérhetőségeimen!

Pótvizsgára felkészítés matematikából és fizikából, hatékonyan

A pótvizsgára felkészítés segítségével gyermeke **könnyedén veheti azt az akadályt, amely elválasztja őt a következő tanévtől!**

A pótvizsga egy lehetőség a diákok számára, hogy javítsák eredményeiket, és bebizonyítsák tudásukat. A matematika és fizika pótvizsga különösen nagy kihívást jelenthet, ezért **érdemes lehet részt venni fizika, illetve matematika korrepetáláson is.**

A fizika pótvizsga legalább annyira nehéz lehet, mint a matematika pótvizsga, éppen ezért a korrepetálás is ugyanolyan mindkét tantárgy esetében. Persze sok diák készül fel egyedül a pótvizsgákra, ám az **nem annyira hatékony, mint egy tanár segítségét kérni.**

Miért érdemes igénybe venni egy magántanár szolgáltatását?

Egy magántanár segítsége sokat jelenthet a fizika és matek pótvizsgára való felkészülés során. Egy tapasztalt, matematika és fizika szakos magántanár **személyre szabott tanulási módszereket és gyakorlati feladatokat biztosíthat, amelyek segíthetnek a hiányosságok pótlásában és az eredmények javításában.** A magántanár szorosán követheti a diák haladását, és korrigálhatja a hibákat, valamint különleges támogatást nyújthat a nehéz témákban.

A [pótvizsgára való felkészülés](#) hosszú folyamat lehet, és időnként nehézségekkel járhat. **Fontos, hogy megőrizzük a motivációnkat, és pozitív gondolkodással álljunk hozzá a feladathoz.** Tartsuk szem előtt a céljainkat és emlékeztessük magunkat arra, hogy a kemény munka és elkötelezettség meghozza a gyümölcsét.

Az Ön gyermeke is matematika pótvizsgára készül? Netán a fizika pótvizsga okoz számára komoly problémákat? Vegye igénybe szolgáltatásomat, a pótvizsgára felkészítést, és biztos lehet benne, hogy gyermeke átmegy a vizsgáin! A matematika és fizika korrepetálás során **minden tudást átadok gyermekének, hogy a lehető legkönnyebben vehesse az elé gördülő akadályokat.**

Amennyiben felkeltettem az érdeklődését a pótvizsgára felkészítés lehetősége iránt, és kérdése lenne, illetve, ha szeretné gyermekét fizika, illetve matematika korrepetálásra járatni, vegye fel velem a kapcsolatot megadott elérhetőségeim egyikén!

A bukás megelőzése is könnyedén lehetséges korrepetálással!

Fizika és matematika korrepetáláson való részvétellel még a **bukás is megelőzhető**, és, ha rossz a helyzet, még van idő cselekedni!

Sajnos nem ritka, hogy egy-egy diák ugyan alapvetően jól – de legalábbis középszinten – teljesít az iskolai tantárgyakból, ám bizonyos területeken egyszerűen nem tudja behozni a lemaradását, és bukásra áll. Jellemzően a reáltárgyak mennek nehezebben, bár természetesen ellenpélda is létezik, hiszen akinek tehetsége van a matematika megértéséhez, az többnyire nem szeret évszámokat magolni, és még hosszasan sorolhatnánk a példákat.

A probléma súlyos, hiszen **akár évismétléssel is járhat, az pedig jelentősen visszavetheti a tanulási kedvet, sőt, akár a későbbi, felnőtt életre is komoly hatást gyakorolhat**. Fontos tehát a bukás megelőzése, és szerencsére nem is lehetetlen, hiszen **mindössze korrepetálásra van szükség** hozzá azokból a tantárgyakból, amelyekben a gyermek rosszul teljesít.

A matematika és fizika korrepetálás során igyekszem gyermekét nem csupán felkészíteni az év végi hajrára, de **megértetni vele azokat az alapelveket is, amelyek mentén haladva a későbbiekben egyszerűbbé válik számára a reál tantárgyak megértése**. Mivel fizika-matematika szakos magántanárként dolgozom, nem csak értem, de kifejezetten szeretem is e két tantárgyat, és ezt gyermekénél is el tudom érni.

A [fizika és matek korrepetálás](#) során **felmérem gyermeke tudásszintjét**, megkeresem a “gyenge pontokat”, majd ezekből kiindulva **átveszem vele azokat a témaköröket, amelyek akadályozzák a haladásban**. Ezt követően felkészítem rá, hogy

hogyan tudja kijavítani az év végi érdemjegyét, illetve a **gyakorlásra is fordítok időt**, hogy magabiztosan vehesse az elé gördített akadályokat.

Válassza Ön is a matematika és fizika korrepetálást, és **kerülje el a bukásnak még a lehetőségét is!** Amennyiben felkeltettem az érdeklődését, és bővebb információra lenne szüksége a matek és fizika korrepetálással kapcsolatban, illetve, ha szeretné megelőzni gyermeke bukását, forduljon hozzám bizalommal megadott elérhetőségeim egyikén!

Érettségi felkészítés: érdemes igénybe venni!

Az érettségi felkészítés nem felesleges – ha a jobb jegy a cél, érdemes időt szánni rá, és részt venni rajta akár online is!

Az előzetesen meghirdetettek szerint **az írásbeli érettségi 2023. május 5-től 26-ig tart, az emelt szintű szóbeli vizsgák 2023. június 7-14. között, a középszintű szóbeli vizsgák pedig 2023. június 19-30. között kerülnek lebonyolításra.** Vagyis nincs már sok idő hátra, ezért – hogy az esetleges lemaradás behozható legyen – **érdemes részt venni az általam tartott érettségi felkészítésen**, amit matematika és fizika tárgyakból tartok!

A reáltárgyak sosem voltak a tanulók kedvencei, bár persze az általánosításnak itt sincs helye; sokan szeretik mind a matematikát, mind a fizikát. Azonban tény, hogy **a gyermekek legalább felének ez a két tantárgy okozza a legtöbb gondot.** Sajnos tény, hogy érzék kell hozzájuk, vagy, ha úgy tetszik, tehetség, és ez nem mindenkinek adatik meg, azonban **a tudás**

fejleszthető gyakorlással és szorgalommal, így pedig az érdemjegyeken is lehet javítani, és az érettségi sem tűnik majd annyira rémisztőnek.

Éppen ezért **érdemes részt venni [matematika és fizika korrepetáláson](#)**, ahol ezekkel a tárgyakkal foglalkozó tanár segítségével lehet túllendülni a kisebb-nagyobb problémákon, és elérni azt a szintet, ahol magabiztosan lehet leülni az érettségi feladatsornak! Nem lehetetlen jó jegyeket szerezni a vizsgákon, csupán szorgalom és egy kis segítség kell hozzá – és még véletlenül sem a puskázásra kell gondolni!

Fizika-matematika szakos magántanárként **támogatni tudom gyermekét abban, hogy nem csak megértse, de meg is szeresse ezeket a tantárgyakat**. A fizika és matematika korrepetálás **akár online is elérhető** szolgáltatásom, így nem szükséges utazással fecsérelni az időt; azt kényelmesen, otthonról fordíthatjuk a tanulásra !

Amennyiben felkeltettem az érdeklődését, és bővebb információt kérne az érettségi felkészítéssel kapcsolatban, illetve, **ha gyermekének matematika, vagy fizika korrepetálásra lenne szüksége**, forduljon hozzám bizalommal megadott elérhetőségeim egyikén!

Matematika és fizika korrepetálás magántanárnál

Szeretné, ha gyermeke az egyéni igényei szerint tudna készülni a felvételire? Keressen bizalommal, magántanárként megfelelő segítséget nyújtok!

Egyes diákoknak komoly problémákat okozhatnak az olyan

tantárgyak, mint a matematika vagy fizika. Ezekből gyakran igen rosszul teljesítenek, ez pedig hatással van a tanulmányaikra. A sikertelenség, kudarc érzése mentálisan is megviseli a fiatalokat, sokan motiválatlanokká is válhatnak, így érthető, hogy a szülők szeretnék ezt orvosolni.

Azok a diákok, akik a középiskolai felvételi előtt állnak, számukra még sürgetőbb lenne, hogy külső segítséget kapjanak, és járjanak fizika vagy matek korrepetálásra. Erre egyrészt azért van szükség, hogy az átlag ne romoljon le, másrészt kellő gyakorlás mellett fognak tudni jól teljesíteni a megmérettetésen.

Magántanár, aki az egyéni igények szerint segít

Vannak olyan szülők, akik úgy gondolják, hogy a legideálisabb megoldás a matematika korrepetáláshoz az, ha a gyermek jelentkezik valamelyik [középiskola felvételi előkészítőjére](#). Vannak diákok, akiknek ez valóban megfelelő megoldás lehet, azonban nem mindenki tud kellően felkészülni úgy, ha csoportban kénytelenek tanulni.

Magántanárnál a tanulónak lehetősége van az egyéni igényei szerint gyakorolni. Jóval nagyobb figyelem kíséri a diákot, így véletlenül sem fordulhat elő, hogy úgy menne tovább a magántanár a tananyagban, hogy az nem rögzült stabilan a tanuló fejében. A felkészítő azonnal tud reagálni a problémákra, hiányosságokra.

Középiskolai felvételire való felkészítés magántanárral

Gyakran hangzik el a figyelmeztetés, hogy lehetőleg minél hamarabb kell elkezdni a felkészülést. Akik adott tantárgyból rosszul teljesítenek, számukra ez még fontosabb, hiszen nem lehet egyik napról a másikra látványosan fejlődni. Jó pár hónap is eltelhet, mire a diák stabil, használható tudással rendelkezik.

Ennek alapján előnyös magántanárhoz fordulni a matematika vagy

akár a fizika korrepetálásáért. A középiskolák csak ősszel indítanak előkészítőket, ezzel szemben a magántanárral akár már egy héten belül el lehet kezdeni a gyakorlást.

Jelentkezzen nálam a diák fizika vagy matematika korrepetálásra, keressen bizalommal az elérhetőségeimen!

Középiskolai felvételire való felkészítés: időben kell a segítség

Matematika, fizika korrepetálás az általános tudás fejlesztéséért, sikeres felvételiért. Gyermek a saját érdekében ne hagyja a végére a gyakorlást!

Vannak olyan diákok, akiknek igencsak meggyűlik a bajuk a matematika, fizika tantárgyakkal. A nem megfelelő érdemjegyek a szülőknek, diákoknak egyaránt kényelmetlenséget okoznak. Sajnos egyes tanulók elkövetik azt a hibát, hogy nem nagyon járnak általános korrepetálásra, egyedül foglalkoznak a különböző tananyagokkal. Gyakran már csak a végén, a középiskolai felvételi előtt fordulnak [magántanárhoz](#), abban reménykedve, hogy majd így fel tudnak zárkózni.

Az utolsó pillanatra hagyott gyakorlásból, felkészülésből sajnos nem igazán születhet pozitív eredmény. A matematika és fizika korrepetálásra célszerű minél hamarabb, legalább már a **felvételi évet megelőzően járni, ugyanis így számos kényelmetlenségtől, kudarctól kímélhetik meg magukat a diákok.**

Stresszmentes tanulás

Ha a diák inkább a 8. évfolyamban kezd el foglalkozni

komolyabban a gyakorlással, az elsősorban óriási mentális teherrel járhat. Az utolsó év minden szempontból fontos a tanulók számára, rengeteg mindennel kell foglalkozni, nemcsak a tanulással. Terhekkal, állandó idegeskedés mellett nem igazán lehet koncentrálni a tanulásra, általános korrepetálásra, **a középiskolai felvételi-re való felkészítéshez elengedhetetlen a kiegyensúlyozott, nyugodt állapot.**

Biztos alapokon nyugvó tudás

A biztos, használható tudásra óriási szükség van a dolgozatoknál, felvételiknél. Ezt a tanulók **csak úgy tudják elérni, ha már hosszabb ideje járnak fizika vagy matematika korrepetálásra.** Ez idő alatt lehet többlet is foglalkozni a nehézséget okozó tananyag részekkel, így mire elérkezik a 8. év, addigra már kellően sikerülhet mindennel megismerkedni.

Mindenre fel lehet készülni

Nagyon sok diák panaszkodik arra, hogy a [középiskolai felvételin](#) kifogtak rajtuk adott feladattípusok, mert nem tudták azokat elég hatékonyan begyakorolni. Ezért is fontos, hogy a diákok komolyan vegyék a felkészülést és azt, hogy **időben kell lépniük a jó érdemjegyekért, sikeres felvételiért.**

Ha bővebb információkra lenne szüksége az általános korrepetálásról, felkészítésről, keressen bizalommal az elérhetőségeimen!

Matematika és fizika

korrepetálás: félévkor sem késő javítani!

Rosszul sikerült gyermeke félévi bizonyítványa? Nem késő javítani fizikából, matematikából, csak jó korrepetáló szakemberre van szükség, keressen bátran!

A félévi bizonyítvány egyes tanulók számára komoly kellemetlenséget okozhat. Gyakran a matematika és a fizika azok a tantárgyak, amelyek nagy mértékben lerontják az eredményeket, ami nem csupán a diákoknak kényelmetlen, hanem a szüleiknek is. Főleg a végzős, nyolcadikos tanulók esetében merülhet fel aggodalom a felnőttek részéről, hiszen a gyermekek ilyen érdemjegyek mellett nem fognak tudni bejutni a számukra megfelelő középiskolába.

Sok szülő kifejezetten kétségbeesik ilyenkor, ugyanis úgy gondolják, hogy félév után már nagyon késő változtatni, javítani a jegyeken. Az aggodalom miatt komoly konfliktus is kialakulhat a felnőttek és diákok között, így pedig valóban nem lehet teljesíteni, elérni a célokat.

Nem kell kétségbeesni, és a vitára sem érdemes időt, energiát szánni, hiszen nagyon egyszerűen meg lehet oldani a tanulási problémákat, ehhez pedig csak egy profi korrepetáló személyre van szükség. Szolgáltatásaim között az érdeklődők megtalálhatják a **matematika és fizika korrepetálást, amelyek megfelelő segítséget nyújthatnak abban, hogy a gyermek félév után is javíthasson a jegyeken.**

Megfelelő felkészítő tanárral és színvonalas fizika és matematika korrepetálással még most sem késő változtatni az eredményeken, így van esély arra, hogy a tanuló abba a középiskolába kerülhessen be, amely számára a legideálisabb. A különórákon a problémás tananyagokat is átveszünk, ahol a tanulók minden segítséget megkapnak a javításhoz.

A [középiskolai felvételi](#)re való felkészítésben is számíthatnak rám a diákok. **Segítségemmel igen drasztikus, pozitív változást is elérhetünk a tanulásban, érdemjegyekben.**

Ha felkeltettem az érdeklődését, keressen fel mihamarabb, ne hagyja, hogy az aggodalom vegye át az uralmat, hiszen abból nem sülnet ki semmi jó! Ha bővebb információkat szeretne kérni, lépjen velem kapcsolatba telefonon vagy e-mailen, készséggel válaszolok mindenkinek.

Érdemjegy javítástól a tehetséggondozásig: velem sikerül a cél

Diáknak lenni nem egyszerű. Az érdemjegy javításban és egyéb célok elérésében nem szégyen magántanári segítséget kérni.

A legtöbb diáknak a reál tárgyak jelentik a legfőbb kudarc forrást és a tanulmányi átlaguk lerontóját. A matematika, a fizika olyan tantárgyak, amikből **a leggyakrabban vesznek igénybe korrepetálást**. A korrepetálást elsősorban az érdemjegy javításhoz igénylik a diákok.

Az érdemjegyeken javítani az első lépés ahhoz, hogy a diák a jövőben jobban boldoguljon. Egy felvételinek is magabiztosabban indulhat neki vagy egy vizsgát is sokkal eredményesebben tud letenni. Azok a diákok, akik viszont jó érzékkel rendelkeznek a reál tárgyak tanulásához, szintén dolgozhatnak együtt korrepetátorral. Ezt hívjuk tehetséggondozásnak.

Matematika vagy a fizika vagy jelenti a kihívást a diáknak?

Tapasztalt tanárként mindegyikben tudok segíteni. Legyen szó **érdemjegy javításról, tehetséggondozásról vagy éppen középiskolai felvételire való felkészítésről**, a hatékony munkámra számíthatnak a diákok.

Az aktuális igénytől függően és **a diákok tudásszintjéhez igazítva tartok korrepetálást és felkészítést online**. Egy minden figyelmét a diáknak szentelő magántanár mellett a matematika vagy a fizika sem marad örök rejtély. Sajnos a tantermi oktatásban nincs lehetőség arra, hogy minden diákkal külön foglalkozzanak. Mindenkinek a tanár egyszeri előadása alapján kell a tananyagot megérteni és alkalmazni a megoldandó feladatoknál.

A túl gyors, felületes magyarázat, a rendelkezésre álló kevés idő oda vezet, hogy az osztályban nagyon eltérő tanulmányi eredmények születnek. Itt lép elő a korrepetáló tanár, aki felé az az elvárás, hogy **zárkóztassa fel a lemaradt tanulókat**.

A gyerekeknek több okból lehet szüksége magántanárra, kinek azért, mert le van maradva, kinek azért, mert a többiek vannak lemaradva hozzá képest. A vizsgák, a felvételek és a tanulói átlagok is megkövetelik a szorgalmat, a felkészültséget és mindenekelőtt a jó tanárt. Az [online magánóráimon](#) minden tanulónak segítek a saját célját elérni.

Matematika és fizika korrepetálás, hogy jól sikerüljön az érettségi

Fizika és matematika korrepetálásra sok diáknak szüksége van, de a megmérettetések előtt még annak is előnyére válik a

különóra, aki érti a tananyagot.

A diákok életében folyamatosak a számonkérések és a kisebb-nagyobb megmérettetések, de az biztos, hogy **a középiskolai felvételit és az érettségit a lehető legkomolyabban kell venni**. Szerencsére most **még van idő felkészülni**, ám annak, aki biztosra szeretne menni, érdemes már most korrepetálásra járnia.

A diákok nagy részének főleg a reál tantárgyak jelentenek problémát, mint a matematika és a fizika. Tény, hogy ezeket **nem lehet anélkül megtanulni, hogy megértene az ember az összefüggéseket**, ezért, ha a diák picit is bizonytalan, akkor **érdemes élni a matematika és fizika korrepetálás lehetőségével**.

A különóra során **célzottan lehet átbeszélni a problémát okozó területeket**, és a gyermek a tanárral közösen olyan feladatokat oldhat meg, amelyek jellemzően megjelennek a középiskolai felvételin vagy az érettségin. Bizonyos esetekben elég lehet néhány alkalom is, azonban a tapasztalat azt mutatja, hogy **a legjobb, ha a diák az év során folyamatosan tudja tartani a tempót a többiekkel**.

A matematikában és a fizikában sajnos **sok terület épül egymásra**, az egyik megértése nélkül a másik sem fog menni. **Ha a gyermek folyamatosan jár korrepetálásra, akkor ilyen nem fordulhat elő**, és mindvégig **felkészült lesz a dolgozatokra és a tavaszi felvételire vagy érettségire is**.

Fontos azonban, hogy olyan tanárt találjon gyermeke számára, aki érthetően magyaráz, türelmes és minden felmerülő kérdésre válaszol az óra során. **A jó tanár észreveszi, hogy mi okoz problémát**, így arra a területre nagyobb hangsúlyt fektet, több gyakorló feladatot ad azzal kapcsolatban.

[Matematika – fizika szakos magántanárként](#) számomra a legfontosabb cél, hogy a hozzám járó diákok megértsék és megszeressék ezeket a tárgyakat. **Óráimat online tartom**,

így **rendkívül rugalmas lehetőséget** biztosítok, ami bárhonnán igénybe vehető.

Amennyiben Ön is szeretné, ha gyermeke korrepetálásra járna a reál tantárgyakból, forduljon hozzám bizalommal, nagy tapasztalattal állok rendelkezésére!